Наши   достижения.

Спортсмены ДЮСШ участвуют в городских соревнованиях, выезжают на  соревнования различных рангов: от турниров и матчевых встреч до первенств области, России, Мира и Европы. Лучшие воспитанники отделения лёгкой атлетики и волейбол продолжают обучение и совершенствование мастерства в УОР:  г. Москва - Худяков Алексей (тренер Мельников Е.С.); г. Оренбург – Переплетчиков Денис, Кудеров Максим и в волейбольном клубе «ТНК ВР» г. Оренбурга - Васильев Виталий (тренер Карпов А.И.)

За учебный год подготовлено: МС – 6 чел., КМС – 9 чел., 1 спортивный разряд – 10 чел.,  292 чел.  массовых разрядов.  

На отделение легкой атлетики занимаются  247 воспитанников. Хорошая материальная база (легкоатлетический манеж, стадион) и мастерство тренеров (Мельников Е.С., Ильин И.Е., Потапова Г.П.)  позволяет ребятам добиваться определенных успехов. Учащиеся отделения продолжают уверенно заявлять о себе на первенствах и чемпионатах области, они многократные победители и призеры соревнований, это –  Савин Павел, Логачев Павел, Худяков Алексей, Шибанов Алексей, Шабалин Влад, Чегодаев Павел, Колесникова Анастасия, Горшкова Ольга, Барыкин Владимир, Егорушкин Николай, Покоев Александр, Недригайло Данил, Бабай Дмитрий, Алтунбаева Алина, Гурин Евгений. Многие из них неоднократно принимали участие в Первенствах РФ (г.г. Адлер, Сочи, Чебоксары, Москва, Ижевск, Пенза, Казань), где показывали хорошие результаты. Худяков Алексей (МС) стал дважды победителем Всероссийских соревнований по длинным метаниям (февраль 2013 г., г. Адлер). Савин Павел (МС) – победитель Первенства России по эстафетному бегу (сентябрь 2012 г., г. Сочи), призер первенства России (февраль, 2013 г.), неоднократный победитель  Приволжского федерального округа (январь 2013 г., г. Ижевск; май 2013 г., г. Чебоксары). Сурков Владислав – победитель Первенства России по эстафетному бегу (сентябрь 2012 г., г. Сочи). Покоев Александр – второй призер первенства России «Шиповка юных» (март 2013 г., г. Казань). Победителем и призерами ПФО были: Логачев Павел, Чегодаев Павел, Колесникова Анастасия, Бабай Дмитрий. Команда юношей и девушек 1996-97 г.р. стала третьим призером финальных соревнований XII областных игр учащихся «Старты надежд-2013».

На отделение волейбола под руководством тренеров-преподавателей Батаева Н.Н., Карпова А.И., Анацкого О.В.  занимаются 150 человек. Юноши и девушки обучаются технике и тактике игры.  Волейбол - это командный вид спорта и поэтому очень трудно добиться определенного успеха, но все-таки упорство и умение делают свое дело. В 2012-13 учебном году учащиеся отделения принимали участие в различных  турнирах и матчевых встречах, первенстве города среди  СОШ, ССУЗ, ПЛ и ПУ, в соревнованиях на Кубок города и Чемпионате среди мужских и женских команд.  Команда юношей 1995-97 г.р. дважды становилась вторым призером   первенства области (ноябрь 2012 г., апрель 2013 г.), серебряные призеры финальных соревнований XII областных игр учащихся «Старты надежд-2013». Юноши 1996-97 г.р. заняли второе место в первенстве области. Девушки 1998-99 г.р. стали победителями зонального первенства области, юноши 1998-99 г.р. – заняли третье место (январь, 2013 г.). Мальчики 2000-01 г.р. – третьи призеры первенства области. Лучшие учащиеся отделения:  Подкопаев Стас, Агриков Антон,  Яшнев Павел, Кудеров Максим, Соболев Сергей, Демлер Владислав, Переплетчиков Денис, Овчинников Илья,  Пилюгина Яна, Лучкова Екатерина, Журавлева Ангелина, Елисеева Дарья, Арбузова Кристина, Борисова Александра, Левинская Анастасия, Чучупалова Яна, Инжеватова Елена. 
На отделение прыжков на батуте, АКД и ДМТ плодотворно работают два тренера-преподавателя: Троянов С.А. и Зверева С.А. В прошлом учебном году количество занимающихся на отделении  78 человек. Ребята принимали активное участие в областных соревнованиях, зональных Первенствах РФ, Первенствах, Чемпионатах и Кубках России (г.г. Тольятти,  Астрахань,  Раменское, Краснодар, Москва). Неоднократной победительницей и призером первенства, Чемпионата и Кубка России становилась Троянова Полина (МС); призером Кубка России, Всероссийских соревнований стал Гладеньков Андрей (МСМК); победителем первенства России, Приволжского Федерального округа – Поляков Филипп (I разряд);  победителями и призерами Приволжского Федерального округа – Ершова Анна, Филоненко Михаил (КМС),     Милинова Ксения,  Подолинский Кирилл (КМС), Бадертдинов Данат (КМС), Идигишева Алия, Литвин Антон, Ивлиева Юля. Троянова Полина кандидат в сборную команду России для участия в первенстве Мира-2013. Лучшие  спортсмены отделения принимают участие в показательных выступлениях  на праздниках, фестивалях, на открытиях соревнований по другим видам спорта.  

Отделение футбола возглавляет опытный тренер Целихин А.И.. Воспитанники отделения успешно выступают в первенствах города, в матчевых встречах, в традиционном турнире по Самарской области. Команда юношей 1996-97 г.р. заняла третье место в зональном первенстве Оренбургской области (сентябрь, 2012г.) и второй призер финальных соревнований XII областных игр учащихся «Старты надежд-2013». Команда мальчиков 1998-99 г.р. победители традиционного турнира по Самарской губернии. Мальчики 2000-02 г.р. – вторые призеры зонального первенства области.  Старшие юноши повышают свое мастерство в составе сборной команды  г. Бугуруслана – в чемпионате и Кубке Оренбургской области. В 2012 г. заняли 2 место.

  Лучшие учащиеся отделения: Шарафутдинов Марат, Музоваткин Александр, Икомасов Александр, Мустафин Влад, Давыдов Дмитрий, Шаляпин Дмитрий, Калмыков Остап, Ерошкин Евгений.  

В летний период (июнь, 2013 г.) работали спортивно-оздоровительный  лагерь дневного пребывания: 1 поток – 30 человек и дворовые площадки – 35 человек. 

Работа с общеобразовательными учреждениями.   

ДЮСШ УО широко сотрудничает с детскими и педагогическими коллективами других учреждений: ДБОУ, МБОУ СОШ, ЦДРТЮ, ДЮСШ «Олимп», городским комитетом по физической культуре, спорту и туризму, СМИ и другими учреждениями города, является инициатором и организатором многочисленных спортивно-массовых мероприятий в городе.

В 2012-13 учебном году ДЮСШ УО было проведено более 50 спортивно-массовых мероприятий – это первенства отделений, города, чемпионаты и первенства Оренбургской области по видам спорта: прыжков на батуте, легкой атлетике, волейболу. Традиционные турниры по волейболу, легкой атлетике («На призы выпускников», «На призы ЗМС Олимпийской чемпионки Т. Самоленко»). Свыше 5000 учащихся были вовлечены в мероприятия городского и областного масштаба.     

Организовали и провели: 

· городскую спартакиаду среди ОУ (по шашкам и шахматам, лыжным гонкам, волейболу, легкой атлетике, «Шиповка юных», футболу, баскетболу),

· «Весёлые старты»,

· «Папа, мама, я – спортивная семья», 

· фестиваль «Президентские состязания», 

· фестиваль «Президентские спортивные игры»,

· детский л/атлетический турнир «Олимпийские надежды»

· летний спортивно-оздоровительный лагерь.

По  итогам участия в областном смотре-конкурсе на лучшее учреждение дополнительного образования спортивной направленности ДЮСШ УО  на протяжении  пяти лет занимает призовые места. Спортивная школа награждена грамотами Министерства образования Оренбургской области.

 Заместитель  директора  по  УВР                                                   О.Н. Михайлова

