МБУДО «Детско-юношеская спортивная школа» МО «город Бугуруслан»

Аналитическая справка 

о проведении зимних каникул

с 1 по 10 января 2016 г.

За время проведения зимних каникул в МБУДО ДЮСШ МО «город Бугуруслан» были проведены следующие мероприятия:

На отделении волейбола:
- 4-5 января прошло Первенство отделения (приняли участие 50 человек, тренера-преподаватели: Карпов А.И., Батаев Н.Н., Айметдинова Н.Н.;

- по расписанию проводились учебно-тренировочные занятия в группах (тренера: Батаев Н.Н., КарповА.И., Айметдинова Н.Н.)

На отделении лёгкой атлетики:
- 3 января на отделении для обучающихся и их родителей были организованы и проведены спортивные состязания «Мама, папа и я – спортивная семья». Целью данного мероприятия было  привлечение родителей к здоровому образу жизни  и  сохранение семейных традиций. Приняли участие 7 семей (17 человек).  Все участники получили заряд бодрости и массу положительных эмоций.
- 8 января в с/к «Олимп» прошло Первенство города по лёгкой атлетике среди учащихся 2001-2002 г.р. и 2003-2004 г.р. в зачёт областной Спартакиады среди обучающихся организаций дополнительного образования детей 2015-2016 учебного года. В соревнованиях приняли участие 124 человека, главный судья – Ильин И.Е. Все участники старались продемонстрировать умения и навыки, полученные в ходе тренировочных занятий, а также испытали свои возможности и устанавили личные рекорды. Соревнования прошли организовано, без травм. Результаты соревнований освещены на сайте ДЮСШ.;

- по расписанию проводились учебно-тренировочные занятия в группах (тренера: Мельников Е.С., Ильин И.Е., Потапова Г.П., Михайлова О.Н., Чубуков И.Ю., Марфина Н.В.).

К сожалению, из-за отсутствия финансирования подготовленная команда лёгкоатлетов не смогла принять участие 5 января в открытом Первенстве ДЮСШ-2 г. Самары, откуда приходил вызов на соревнования.
На отделении прыжков на батуте, АКД и ДМТ:

- 4 января для воспитанников отделения совместно с родителями были организованы и проведены «Весёлые старты». В мероприятии участвовало 60 человек (СОШ № 3, СОШ им. М.И.Калинина, Гимназия № 1, Лицей № 1).  Все победители были награждены сладкими призами;
- проводились учебно-тренировочные занятия в группах (тренера: Троянов С.А., Голышев Е.Ф., Троянов Д.С.).
На отделении футбола:

- 9-10 января прошёл новогодний турнир по мини-футболу среди юношей 2000-2001 г.р. и 2002 г.р. и младше (тренера: Ликунов С.В., Руш В.А., Целихин А.И., Сумбаев Д.В.). Встреча прошла в с/к «Олимп» в дружеской атмосфере. Травм не было. Принимало участие 50 человек;

- по расписанию проводились учебно-тренировочные занятия в группах (тренера: Целихин А.И., Ликунов С.В., Руш В.А., Сумбаев Д.В.).

Зам. директора по УВР:                                 С.Л.Кабанова

