Мы выступаем
      Успешно завершился учебный год для учащихся и тренеров-преподавателей Детско-юношеской спортивной школы УО. Воспитанники ДЮСШ участвовали в областных соревнованиях, первенствах Приволжского Федерального округа, в первенствах, чемпионатах, кубках России, Европы.

     Неоднократной победительницей и призером первенства и чемпионата России становилась Троянова Полина – мастер спорта России по прыжкам на батуте, член сборной юношеской команды России на участие в первенстве Мира-2013.

       Юный спортсмен  Поляков Филипп (4 класс, Лицей № 1) завоевал золотую медаль первенства России по прыжкам на двойном мини-трампе. Победителями и призерами Приволжского Федерального округа становились Гладеньков Андрей, Бадертдинов Данат, Филоненко Михаил, Ершова Анна, Подолинский Кирилл, Милинова Ксения, Литвин Антон – тренер команды мастер спорта, Почетный работник общего и профессионального образования Троянов Сергей Александрович. 

    Отделение легкой атлетики, также порадовало своими успехами. Худяков Алексей и Савин Павел – мастера спорта России, неоднократные победители и призеры первенства России, успешно выступили и отобрались в сборную команду России на участие в юниорском чемпионате Европы, который состоится в г. Риети (Италия). Призерами Приволжского Федерального округа были кандидаты в мастера спорта Логачев Павел, Бабай Дмитрий – тренер:  Мельников Евгений Семёнович – «Отличник народного просвещения», «Отличник физической культуры и спорта России».  

 Вторым призером Всероссийских соревнований «Шиповка юных» стал Покоев Александр, тренер: Ильин Игорь Евгеньевич.   
 2012-13 учебный год был спартакиадным, не подкачали и наши игровики. Команды юношей по футболу и волейболу  серебряные призеры XII областных игр учащихся «Старты надежд-2013», тренируют команды тренеры-преподаватели высшей квалификационной категории  Целихин Анатолий Иванович (футбол) и Карпов Александр Игорьевич (волейбол). 
       За год подготовлено восемь мастеров спорта, кандидатов в мастера спорта – 15 человек и более двухсот человек массового разряда.
      Впереди новый учебный год хочется верить, что воспитанники ДЮСШ будут радовать  наставников  своими достижениями в спорте. Здоровья всем! Достойным педагогам  – достойных учеников!

